

娱乐 | 综合

《来自星星的你》在中国到底有多受欢迎？不仅每周大批粉丝忠实守候，时有传来要拍摄中国版的消息，最近网友们还热衷于在微信上打“炸鸡和啤酒”等着雪花飘落。因该剧而人气暴涨的“叫兽”金秀贤也将第一时间来中国举办粉丝见面会，最近江苏卫视大热节目《最强大脑》甚至还向这位“外星人”提出了加盟的邀约。

打“炸鸡和啤酒”，看雪花飘落 情人节，你们还是最想 和“叫兽”过吧

■他们的情人节

《小时代3》定档7月17日 杨幂怀上女儿？

12日，郭敬明在上海宣布《小时代3》定档7月17日。发布会上，郭碧婷谈到杨幂时疑似说漏嘴，“怀孕后变得越来越柔软，越来越美，是因为怀了女孩的缘故吧。”当天，杨幂因做产检而未能出席。郭敬明透露，杨幂在获知怀孕后，第一时间就告诉了他。此前，有网友爆料杨幂孕检身怀男胎，而刘恺威也在综艺节目《大牌驾到》中说漏嘴“我儿子……”后又改口为“我孩子……”。此次郭碧婷无心曝出杨幂怀的是女孩，让网友摸不着头脑，有不少网友就笑言，“大幂幂这是怀龙凤胎的节奏。”泽华

《催眠大师》与莫文蔚搭档 徐峥“催眠” 卖点还是他



12日，一直处于保密状态的电影《催眠大师》浮出水面：徐峥首度在大银幕上扮演一个催眠师，和莫文蔚开始一段催眠之旅。徐峥说：“这是一部非常酷的电影，看剧本就让人欲罢不能。而且催眠本身就充满神秘感，很容易让人进入一个幻想的世界，在国内之前从未有人挑战过。”莫文蔚饰演的角色具有某种看穿生死和时间的超能力，徐峥要用催眠术进入莫文蔚的思维，寻找破解的答案。对于婚后出演的首部电影，莫文蔚一直对剧本很谨慎，直到《催眠大师》摆在面前。“电影剧情悬念性很强，看了开头绝对不会想到结尾。”小娜

“叫兽”中国见粉丝会唱三首歌

日前，金秀贤的韩国经纪公司正式对外宣布，将从3月开始，展开6个国家9个城市的“金秀贤亚洲巡回粉丝见面会”，其中有4场在中国举办。为了纪念第一次与粉丝们见面的美好回忆，见面会的主题名为：“First Memories”。目前已经确定内地的见面会时间与地点分别为：3月23日上海，4月4日广州，4月6日北京。

据记者了解，此次来华的巡回见面会，金秀贤将会唱三首歌曲。除了唱歌外，金秀贤还将准备给他的粉丝们传达“求婚”的信息。为了爱的人放弃所有的“外星人都敏俊”金秀贤，为粉丝们对他的爱也非常感动，他对粉丝们表示，“谢谢这样地支持我，即将到来的粉丝会，我会准备很多惊喜带给粉丝们”。

江苏卫视喊“叫兽”上《最强大脑》

“亲爱的都敏俊，为了千颂伊小姐，请留在地球上吧。《最强大脑》向你发出邀请，这里聚集了很多散落在地球上的‘外星人’，等着都教授加入。”此前金秀贤粉丝拟了各种版本邀请外星人金秀贤加盟《最强大脑》的段子。而江

苏卫视真的决定邀请金秀贤来《最强大脑》国际PK赛的录制了！昨日中午，江苏卫视《最强大脑》在其官方微博发布了一条消息：节目组已于2月10日向“都教授”金秀贤所属的韩国经纪公司Keyeast发出邀请函，邀请其担任国际赛嘉宾。南都

央视元宵晚会节目单昨天出炉

大萌子首秀唱《时间都去哪儿了》

昨天，央视元宵晚会节目单通过央视春晚官方微博公布，并澄清关于元宵晚会总导演不是冯小刚的问题，指出央视当初只是邀请冯小刚担任春晚总导演，并没

有元宵晚会。元宵晚会将于今晚正式与观众见面，从节目单中我们可以看到在春晚中已经出现过的熟悉面孔，《时间都去哪儿了》继春晚后第二次出现。小新

元宵晚会节目单

1. 开场《欢歌闹元宵》(王晰、李琦、汪小敏、霍尊等)
2. 歌曲《正月十五闹花灯》(皆大欢喜、正月十五)
3. 小品《还是那点事》(周炜、武宾)
4. 歌曲《平凡相恋》(蔡少芬、张晋)
5. 歌曲《总的来说》(郝云)
6. 魔术《金玉满堂》(傅琰东、毕福剑)
7. 歌曲《中国吉祥》(玖月奇迹)
8. 情景歌舞剧《老少乐元宵》(蔡明、蒋大为、王洁实)
9. 京剧《智取威虎山》(孙楠)
10. 歌曲《时间都去哪儿了》(大萌子、王铮亮)
11. 歌曲《好儿好女好江山》(雷佳)
12. 小品《同学会》(常远、艾伦、王宁)
13. 歌曲《追梦赤子心》(GALA乐队)
14. 杂技《协奏—黑白狂想》(中国杂技团)
15. 串烧《人人都爱大女孩》(大女孩组合)
16. 相声《学富五车》(苗阜、王声)
17. 歌曲《共筑中国梦》(戴玉强、王丽)

Hi,情人节有人在吗?

“Hi,有人在吗?”这是昨天早晨中国月球车“玉兔号”时隔19天后首次发声。这只被称为“用生命在卖萌”的兔子一句“Hi,有人在吗?”一下子点燃了网友们的欢欣雀跃。“小兔子，想过情人节还是想吃元宵了呀!”更有网友以情人节作为调侃：

“原来玉兔是赶着要给嫦娥送玫瑰呀!”

老公在



前日，大S在微博中晒出汪小菲为其制作爱心餐的照片，幸福称：“孕妇就是有特权。”

老婆在



陈晓东前日迎娶比他小12岁的台湾护士女友王好娴。他透露旧爱张柏芝也有送上祝福。

儿女在



前日，田亮在微博晒出一组张亮到自己家做客的照片，天天和Cindy玩得超开心。钟合

河南博物院推出情景音乐会 《上元灯月》 带您“穿越”元宵夜

元宵节又称上元节，今晚河南博物院华夏古乐团将推出情景音乐会《上元灯月》。

此剧是赴美国巡演后的升级版，不同于一般的音乐剧，《上元灯月》以情境音乐剧的表现形式，将传承已久的古曲作品重新编配，通过钟磬鼓瑟等充满意蕴的古音，将不同情感风格的古代乐曲还原，并围绕着主人公的情感发展，将古曲、诗词、服饰和历史人物等融为一体，尽可能地展示中华民族对月审美的丰厚内涵。在《上元灯月》演出期间，观众还能在演奏厅门口欣赏到精巧的开封宋代灯笼；音乐剧结束之后，演员们还将挑灯走到观众席，与观众互动猜灯谜游戏，让观众进一步感受到浓浓的节日氛围。 郑州晚报记者 崔迎